

108  
Вих. № від 25.06.2019г.

Номер та найменування предмету закупівлі: 19П-059 - Послуги з інженерного проектування.

**Шановне панство!**

ІП «Хоневелл Україна» 18 червня 2019 було визнано переможцем торгів по проекту Технічного переоснащення Автоматизованої системи оперативно-диспетчерського управління АТ «Укргазвидобування» (номер процедури закупівлі 19П-059).

Несподівано для себе 21 червня 2019 ми виявили на електронному майданчику Конфліктної комісії АТ «Укргазвидобування» скаргу щодо процесу контракування в частині відповідності внутрішнім документам АТ «Укргазвидобування» і вимогам документації процедури закупівлі/реалізації, яка опублікована від імені ІП «Хоневелл Україна» (№1545 від 21.06.2019) та ТОВ «Геогазцентр» (№1546 від 21.06.2019) з заявами про низку невідповідностей при проведенні закупівлі і вимогою оскаржити рішення про визнання ІП «Хоневелл Україна» переможцем торгів.

Просимо звернути вашу увагу, що ІП «Хоневелл Україна» є підрозділом міжнародної корпорації Honeywell Inc. (США), світового лідера в області виробництва і впровадження проектів у тому числі в сфері промислової автоматизації в нафтогазовій промисловості, не публікувало ніякої скарги від свого імені на електронному майданчику АТ «Укргазвидобування». При проведенні процедури закупівлі 19П-059 ІП «Хоневелл Україна» надало повний пакет документів згідно тендерного завдання.

Звертаємо вашу увагу, що скарга ТОВ «Геогазцентр», яке не приймало участі у процедурі закупівлі, була подана з порушенням процедури АТ «Укргазвидобування», яка вимагає обов'язкового завантаження скарги щодо допорогових закупівель на електронну площадку закупівлі в установленний термін.

Вважаємо скаргу ТОВ «Геогазцентр» безпідставною, оформлену без дотримання умов та подану з порушенням термінів, і такою, що не вимагає обов'язкового розгляду відповідно процедур АТ «Укргазвидобування».

Висловлюємо своє обурення використанням ТОВ «Геогазцентр» імені компанії ІП «Хоневелл Україна» в якості контрагента при подачі скарги і вважаємо таку поведінку неправомірною і такою, що ганьбить гідність і ділову репутацію компанії.

Сподіваємося, що подібна поведінка третіх сторін, що суперечить нормам етики ведення бізнесу, жодним чином не вплине на нашу співпрацю.

З повагою,

Віктор Свириденко  
Генеральний Директор  
ІП «Хоневелл Україна»

